
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 016/2023)

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE OUTUBRO

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

 

Ao 26º (vigésimo sexto) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL,

ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA

MARQUES DAL CERO, CARLOS ANTÔNIO VIVAN, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE

PAVAN DE VARGAS. Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor Jurídico. Na forma

regimental o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por

aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária, saudando a todos os presentes, o Mauro, a Mônica, o Josi,

o Danrlei, colegas vereadores(as), Assessor Jurídico, a Secretária. Ato seguinte, convidou a todos os

presentes para fazerem uma oração. Em sequência, procedeu-se a leitura da ata da décima quinta sessão

ordinária, a qual colocada em apreciação, vereadora Varlete Pavan de Vargas requereu que fosse retificada a

ata consignando as expressões “mais atrapalha do que ajuda” proferidas pelo vereador Hermes Canci em

relação a sua pessoa pela segunda vez. O Vereador Hermes por sua vez, cumprimenta o Sr. Presidente,

colegas vereadores(as), assessor, a secretária, a plateia e expõe que a colega vereadora Varlete fala muita

coisa, fala bastante sim , essas críticas do prefeito eu acho que ele não merece, o prefeito está administrando

bem, secretários também está nota 10, os meus vizinhos tudo minha gente lá , gente contrária de partido todos

estão com nós, todos juntos ,isso não resolve, critica é boa se merece, fala mal do prefeito, dos secretários e

agora dos vereadores. Retificada a ata, passou-se a proceder a votação da mesma, sendo aprovada por

Unanimidade. Concluída a votação da Ata da décima quinta Sessão ordinária, o Presidente solicitou que a

Secretária da Mesa Diretora realizasse a Leitura da mensagem de autoria da Prefeita Municipal em exercício,

que encaminha os Projetos de lei nº 070, 071, 072 e 073 de 2023.  Procedida a leitura da mensagem, passou-

se a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto de lei nº 070/2023 o qual versa sobre, “Abre crédito

suplementar no montante de R$ 70.000,00(setenta mil reais), aponta recursos e dá outras providências.”

Colocado o Projeto em apreciação e votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Na sequência o Sr. Presidente

solicita a secretária para que proceda a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto de lei nº 071/2023,

o qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar servidores em caráter de excepcional interesse

público e por prazo determinado e dá outras providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi

aprovado por UNANIMIDADE. Ato seguinte passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto

de lei nº 072/2023 o qual versa sobre, “Abre crédito suplementar no montante de R$ 100.000,00(cem mil

reais), aponta recursos e dá outras providências.” Colocado o Projeto em apreciação e votação foi aprovado

por UNANIMIDADE. Ato sucessivo passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto de lei nº

073/2023 o qual versa sobre, “Abre crédito suplementar no montante de R$ 25.000,00(vinte e cinco mil reais),



aponta recursos e dá outras providências.” Colocado o Projeto em apreciação e votação foi aprovado por

UNANIMIDADE. Passando ao grande expediente, sendo concedida a palavra aos seus pares para se

pronunciarem a vereadora Varlete Pavan de Vargas fez uso da palavra cumprimentando a todos novamente e

expõe que quer deixar bem claro aqui que a Fabíola conseguiu transferir o cartão SUS aqui para São Jorge

novamente, agora ela faz parte do nosso Município. E gostaria de dizer também que a vereadora que sempre

atrapalha com o apoio do presidente, nós conseguimos um benefício para as empresas do nosso Município,

para indústria e comércio, isso graças a Vereadora que atrapalha. O presidente complementa que sobre a

questão da Fabíola ela foi transferida novamente para São Jorge e está sendo encaminhada a cirurgia dela,

então tudo certo. Concluídos os trabalhos ante a ausência de comunicados gerais fora designada a data de 09

de novembro de 2023, às 19h, a realização da próxima sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar, a

presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO VIGÉSIMO SEXTO DIA DO MÊS DE OUTUBRO

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

 

_____________________________       ________________________   

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

___________________________           _________________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

_________________________         ____________________________  

IRIA MARQUES DAL CERO                     CARLOS ANTONIO VIVAN

 

_________________________    ____________________________   

RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS                             


